
ЗВІТ 

про діяльність наукового гуртка «Банкінг та фінансова грамотність»  

за 2023-2024 н.р. 
 

За звітний період науковий гурток кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій здійснив свою роботу у відповідності із узгодженим 

планом. Членами гуртка є студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

ОП «Діджитал-облік і контроль» та ОП «Облік і аудит» факультету економіки, 

бізнесу і контролю. 

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно. 

У вересні 2023 року було проведене установче засідання студентського 

гуртка, знайомство нових членів з діяльністю гуртка з розробкою плану роботи 

на І-ІІ семестри за 2023-2024 н. р. 

 
 

Учасниками гуртка у звітному періоді обговорено наступні проблемні 

питання: 

 Глобальна інформаційно-комунікаційна інфраструктура. 

 

 
  



 Теоретичні і практичні аспекти становлення і розвитку інформаційної 

економіки. 

 

 
 

  

 Основні поняття електронного бізнесу й електронної комерції. 

Принципи функціонування електронного бізнесу. 

 

 
 

 

 Основні поняття систем взаєморозрахунків за пластиковими картками. 

Механізм взаєморозрахунків за пластиковими картками в Інтернеті. Недоліки 

використання пластикових карт в Інтернет-комерції. 

 



 
 

 

 Види електронних систем взаєморозрахунків.  

 

 
 

 

 Види Інтернет-реклами . Банерна реклама.  

 



 
 

 

 Види Інтернет-реклами . E-mail реклама. Вірусний маркетинг. 

 

 
 

 

 Електронні торгові ряди (супермаркети).  

 



 
 

 Інтернет-вітрини. Інтернет-магазини. 

 

 
 

 

 

Студентами підготовлено доповіді на наукові студентські конференції. 

1. Наукова конференція здобувачів вищої освіти 26-29 березня 2024 

року: 

 ОРГАНІЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ: АКТУАЛЬНІСТЬ ТА ЗАВДАННЯ Студент СВО «Магістр» 

ф-ту ЕБіК Латашенко О.В. 



 ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМ 

ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

Басарський В.О. 

 ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ДОХОДІВ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПОСЛУГ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЙ Студент СВО «Магістр» ф-

ту ЕБіК Малакчі О.І.  

 ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ЦИФРОВІЙ 

ЕКОНОМІЦІ ТА СУСПІЛЬСТВІ Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Георгієва 

О.Г. 

 ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВО-

РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Студент СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Бажан В.В. 

 ОСНОВНІ ТРЕНДИ ВПЛИВУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Булатова Д.Д.  

 ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ ЗА УМОВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ Студент СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

Желясков Г.Г. 

 НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ 

ІНФОРМАЦІЙНО– КОМУНІКАТИВНОЇ СИСТЕМИ Студент СВО «Магістр» 

ф-ту ЕБіК Чебанова Т.Р. 

 

2. VІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція  

«Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 

17-18 квітня 2024 року: 

 ХМАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ» : СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ Нікул О.В., 

студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ПРОГРАМНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ В 

УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Дабіжа О.М., 

студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

Сидорова Н.О., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ, ДІДЖИТАЛ-ОБЛІК І 

КОНТРОЛІНГ Георгієва Д.В.., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ФОРМАТИ ФАЙЛІВ ДЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО 

ДОКУМЕНТУ Булатова Д.Д., Георгієва О.Г., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА ОРГАНІЗАЦІЮ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Саваринська Ю.С., студ СВО «Бакалавр» ф-ту 

ЕБіК 

 РОЛЬ ГЛОБАЛЬНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ В ОБЛІКУ І 

ОПОДАТКУВАННІ Заведія М.М., Коваржик Н.І., студ СВО «Бакалавр» ф-ту 

ЕБіК 

 

У цілому на засіданнях за 2023-2024 н. р. розглянуто 9 питань та 

підготовлено виступи з презентаціями. Обговорення кожної доповіді 

супроводжувалось відповідною дискусією. 



Основними показниками ефективності діяльності гуртка є успішність 

членів гуртка, їх участь у наукових заходах (студентських конференціях, 

наукових зустрічах), написання статей, участь у науково дослідницьких роботах, 

участь в олімпіадах з бухгалтерського обліку, інформаційних технологій, 

фінансового і податкового менеджменту  тощо. 

У результаті роботи наукового гуртка студенти отримали систему 

теоретичних знань і прикладних умінь й навичок. Наукові дослідження велися за 

тематикою випускних, магістерських робіт та тематикою практик. Проводилася 

підготовка тез доповідей для участі у всеукраїнських та міжнародних 

конференціях. 

Активну участь у засіданнях та круглих столах гуртка приймають 

викладачі кафедри цифрових технологій фінансових операцій, а також 

запрошуються фахівці з провідних підприємств 


